

# 温家宝主持召开经济形势座谈会

## 听取专家和企业负责人意见

新华社北京7月10日电(记者 赵承)7月9日上午和10日上午,国务院总理温家宝先后主持召开两次经济形势座谈会,听取专家和企业负责人的意见和建议。

座谈会上,来自研究机构、中外资企业的专家刘世锦、曹远征、华生、许小年、鲁政委、马骏、屈宏斌、周其仁结合自己的研究领域,就当前经济形势、下一阶段宏观经济政策的取向和重点发表了各自见解;来自汽车、投资、商贸、物流、电子商务、新能源、房地产等领域的企业负责人胡茂元、王会生、刘强东、徐敏杰、曾鸣、施正荣、蒋卫平分别结合本行业、本企业的运行情况,分析判断形势并提出政策建议。温家宝对他们提出的意见和建议一一回应,与他们就有关问题深入交流。他说,广泛听取各方面不同意见,对中央正确判断形势,制定更加符

合实际的宏观经济政策具有重要作用。

温家宝说,作为一个发展中大国,需要保持一定的经济增长速度,经济社会发展、民生改善才有相应的基础。当前国内外经济形势比较复杂。稳增长首先要正确判断形势,既要看到经济下行的压力,也要看到经济增长的动力;既要有忧患意识,也要增强信心。稳增长不仅是当务之急,而且是一项长期的艰巨任务。稳增长的政策措施包括促进消费、出口多元化等,但当前重要的是促进投资的合理增长。在促进投资当中,非常重要的是要注重投向、注重结构、注重质量和效益,要有利于改善民生、有利于科学发展。要重视对新技术研发和新兴产业的支持,在市场压力比较大的情况下,这方面的企业仍然有旺盛的生命力。稳增长还要与财

政、金融、企业以及其他方面的改革结合起来,用改革的办法,用市场的办法,推进结构调整和发展方式转变,提高产业竞争力,增强经济发展的活力和可持续性。

温家宝说,实施积极的财政政策,当前要特别注意完善结构性减税,扩大营业税改增值税试点范围,减少流通环节税收和费用,减轻小微企业税负。要加快推进重点领域和关键环节的改革,为经济社会发展注入新的动力。鼓励和引导民间投资健康发展的“新36条”相关实施细则已全部出台,要抓好落实,尤其要在铁路、市政、能源、电信、卫生、教育等领域抓紧做几件看得见、鼓舞人心的实事,以提振投资者信心。

国务院副总理李克强、回良玉、王岐山,国务委员兼国务院秘书长马凯参加了座谈会。

# 汽柴油价每升下调约3毛钱

国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格下跌超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。据此,国家决定及时下调国内成品油价格。

由于降价预期,一些石油销售企业库存不足。为保障供应,国家发改委要求中石油、中石

化、中海油三大公司组织好成品油生产和调运,保持合理库存,加强综合协调和应急调度,保障成品油的市场稳定供应。

国家发改委还要求各级价格主管部门加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

## 公告

城镇企业职工养老保险参保单位及职工:

因处理2011缴费年度年末工作,7月

份市直养老保险缴费时间调整为16日至

27日,其他月份缴费时间不变。由此给您

带来的不便,敬请谅解。

信阳市企业养老保险中心

2012年7月5日

纯手工西班牙风格洋房别墅横空出世

## 园林·香江帝景VIP会员招募活动启动

7月7日,瀨河北岸钓鱼台,园林·香江帝景VIP会员盛大招募活动正式启动。客户从凌晨开始排队,9时准时进场办理VIP卡,排卡活动一直持续到晚上8时。招募当天场面火爆,期待多年的客户连夜排队,只为选到心仪已久的高端洋房别墅!

园林实业是信阳市本土知名地产企业,专注打造高端项目,香江帝景是园林地产打造的高端产品的代表作,在各个细节上不追求速度,只追求质量,从产品定位、园林景观、规划设计等都是追求完美。特邀广东棕榈首席大师担纲香江帝景园林景观,沿山形地势构建了独特的缓坡景观,使之曲径通幽,跌落有致,无论是乔木、灌木、地被、陶罐、水景、爬藤、花钵等,无不在古典中蕴含着皇室气韵。

香江帝景是目前信阳首家实现现房销售的高端项目,该项目整体规模大气恢弘,非常震撼,建筑风格完全采用西班牙·阿尔罕布拉宫狮子院的手笔,汇聚了300年贵族官邸建筑的精神。彰显业主们的品位与气度。据现场置业顾问介绍,该项目即将开盘,并特聘具有国家一级资质的鑫苑物业进驻现场,提供“一站式”服务新模式,以西班牙礼遇敬献每位名流居住者。

除了极佳的地理环境之外,香江帝景项目还配有高端会所、西班牙风情商业街、国际双语幼儿园等,其中4000余平方米高端会所内设会议室、雪茄房、红酒会馆、咖啡吧、西餐厅、健身俱乐部、棋牌室、台球室、SPA休闲、高档特色餐饮旗舰店等。目前招商正火热进行中。(小威)

## 科学发展 成就辉煌

# 铸长远优势 新兴产业为中国经济孕育新机遇

□刘菊花 叶超 郑舒扬

当前,全球进入一个创新密集和新兴产业快速发展的时代,新一轮科技革命正在加紧孕育,为中国工业赶超发展提供了难得的战略机遇。

根据国务院确定的总体目标,到2015年和2020年,战略性新兴产业增加值占国内生产总值的比重将分别达到8%和15%。

我国新兴科技的突破以及与现有产业的融合,正在使产业自主发展水平不断提高,国务院发展蓝图有望一步步变为现实。

### 构筑产业大优势

有一种纤维,只有头发丝的十分之一细,纤维束强度却是钢的4至5倍。这种材料就是被誉为“黑色黄金”的碳纤维。在中复神鹰碳纤维有限公司,T300、T700两种规格的碳纤维均已建成千吨级生产线。而数年前,受制于国外技术封锁,我国无法自主生产碳纤维产品,只能高价进口。

在今年2月工信部公布的《新材料产业“十二五”发展规划》中,碳纤维产业列入其中,目标是到2015年碳纤维产能达到1.2万吨。

国家新材料产业发展战略咨询委员会副主任李克健说,这个目标实现难度不大,因为近年来碳纤维产业化生产的技术封锁被逐步打破,国内碳纤维企业如雨后春笋般涌现,建成产能已接近1万吨。

碳纤维作为新材料分支产业之一,是我国新兴产业加速发展的一个缩影。在新兴产业产值已占全国1/4强的江苏省,2009年以来,战略性新兴产业产值年均增长超过30%,到2015年,江苏战略性新兴产业和新兴产业增加值占GDP的比重将分别达10%和18%;到2020年,这一比重将分别达18%和25%。

“同过去几轮科技革命中中国始终处于跟随状态相比,以新能源、节能环保、信息为主导的技术创新,更多的是建立在传统成熟技术基础上,因此中国制造业基于过去30年发展所积累的技术基础和研发能力,比以往任何时候更接近世界先进水平。”工信部副部长苏波说。

### 突破制约新瓶颈

在由新兴产业大国向强国迈进的路上,阻碍总难免,科学发展的跨越却是必然。

“光伏寒冬”现象表明,在现有政绩观影响下,地区与部门间存在较为严重的相互分割、相互攀比,一定程度上制约了发展合力的形成,甚至形成内耗。

“新兴产业需要科学的顶层设计与区域分工。”工信部部长苗圩认为,经过多年发展,我国工业发展面临的国内外环境已经并正在发生深刻变化,必须统筹推进工业化、城镇化和农业现代化协调发展,加强促进工业发展的制度框架设计。

地区之间发展不平衡是困扰我国新兴产业突

破的瓶颈。以江苏为例,苏南以外其他省辖市新兴产业产值占全省比重只有10%,苏北地区个别省辖市占比甚至少于1%,南“重”北“轻”特别明显。

此外,内资企业规模较小也影响了我们新兴产业布局。统计显示,2011年全国新兴产业中内资企业单位数占比近70%,但产值占比仅为约40%,户均规模实力远低于外资企业。

而核心技术突破问题则是我国新兴产业挥之不去的“隐痛”。从我国的航空、集成电路、高端装备等产业发展现状来看,如不高度重视集成创新和原始创新,就难以实现从以消化吸收引进技术为主的跟随性技术创新模式向以自主创新为主的领先型技术创新模式转变。

国务院发展研究中心产业经济研究部部长冯飞认为,发展传统产业时,人们还可以照搬国外成功经验,买来主要技术和生产设备就可以扩大生产,但发展战略性新兴产业,国际上没有现成的模式和经验可以套用。“在配置资源方面,要充分发挥市场的基础性作用,政府不要过度关注规模的扩张,要重视技术创新能力的提升与产业技术体系的完善。”

国务院常务会议5月30日讨论通过《“十二五”国家战略性新兴产业发展规划》,《规划》提出产业创新能力、创新创业环境、对经济发展的引领带动作用等方面的具体目标,其中,骨干企业研发强度力争达到5%以上。

国家发改委高技术司司长葛成元表示,这些细化的目标,使社会各界更清楚“十二五”期间我国战略性新兴产业应该发展到什么水平。

目前我国战略性新兴产业门类多、涵盖领域广,产业发展差异较大,有的仍处于技术储备和开发阶段,有的已进入产业化阶段。

苏波表示,培育发展战略性新兴产业,应加强统筹协调,聚焦发展重点,明确发展时序,选择最有基础和条件的领域作为突破口,集中优势资源,促进率先发展,并着力增强自主创新能力,提高产业自主发展水平。

“当前培育发展战略性新兴产业的一个重要着力点是在技术创新和研发设计,是技术工程化、产业化。”据苏波介绍,为加快培育发展战略性新兴产业,我国将充分发挥市场机制作用,推进资源整合,培育和壮大一批具有核

心竞争优势和产业链整合能力的龙头企业以及具有专精特新特征的专业化企业和“小巨人”企业,并进一步激发中小企业发展活力。

(新华社北京7月10日电)

## 南阳第二中等职业学校：圆你航空梦想 轻松留学澳大利亚

南阳第二中等职业学校,隶属南阳市教育局,系一所有着54年办学历史的省级重点职业学校。

### 北京科技大学航空定向班

南阳二职校是北京科技大学设立的河南区域航空人才选拔基地,“北京科技大学航空定向班”是双方签订的合作办学项目。北大是中国民航总局航空业授权的重点院校,将“入学即为就业”作为航空定向培养的主要目的和郑重承诺,在学生通过面试、体检、政审后,便与之签订就业保障协议,毕业后即安排到国航、南航、首都国际机场、上海虹桥机场等单位工作。学生就业后,第一年月薪可达4000元至8000元。

### 1.高中及同等学历毕业生、大中专毕业生:

- ①年龄24岁以下,女身高160cm-174cm,男身高170cm-185cm;
- ②专业:国际空乘(空哥、空姐)、航空服务管理、飞行员;
- ③选拔合格的学生直接到北科大上学、培训,安排就业;即日起开始报名,7月15日面试。

### 2.初中毕业生:

- ①“2+1”(中专班)、“2+3”(专科班),在我校学习两年,第三年起在北科大学习;
- ②专业:国际空乘、航空运输管理、航空安全技术管理、飞行员(各专业均招30人);即日起开始报名,8月15日面试。

### 澳大利亚留学班

“澳大利亚留学班”是南阳二职校与广州涉外经济职业技术学院签订的联合办学项目,开设会计、市场营销、电子商务技术、动漫艺术设计、酒店管理、中西餐厨和社区服务(护理)等专业,各专业均招10人。留学班实行“2+2”(专科)、“2+3”(本科)的模式共同培养学生,即在南阳二职校学习两年,由外籍教师和本校教师授英语和文化课,第三学年起在澳大利亚高校学习,毕业后获得澳大利亚高校文凭,国内承认学历。

学生前两年在南阳二职校的学习费用为1万元;到澳大利亚高校第一年的学习、生活费用大约需要12万人民币;学籍注册半年后,带薪实习每月便可获得1万元的薪酬,足够负担其一切开支。完成学业后,学生还可获得澳大利亚一至两年的工作签证,年薪最低45万元人民币。即日起开始报名,招满为止。

学校地址:南阳市人民南路470号(人民公园西对门)。乘1路、3路、22路、29路公交车人民公园站下车即到。

咨询电话:0377-63223036 13837788928 15893380122

招生详情请登录:www.nyezx.cn

南阳第二中等职业学校

## 遗失声明

固始县佳茗茶业专业合作社组织机构代码证(副本)(67949558-X)不慎遗失,现声明作废。

固始县佳茗茶业专业合作社 2012年7月5日

## 遗失声明

兹有信阳高速公路公安交通警察支队五大队行政公章(编号:4115010026777),因不慎丢失,特声明作废。

信阳高速公路公安交通警察支队五大队 2012年7月11日

购冠军版悦动 即享伦敦五日游 或等值...

ix35: “3.5”行动火热进行中……

悦动: 七月购冠军版悦动,既可获赠伦敦五日游或等值……

ix35: “3.5”行动

- 1·5行动: 50%购置税优惠
- 2·5行动: 50:50分期付款,并尊享0利率、0手续费金融方案
- 3·5行动: 5项新增配置(GPS、DVD等)

北京现代汽车有限公司 客服电话:400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

## 北京现代信阳全程店

地址:信阳市312国道银钱村(信阳市) 销售热线:0376-3809777(信阳市) 固始县中原路莲花小区(固始县) 0376-4669888(固始县)

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚【火车站乘1/8/18路车 西里菜市场站下车即可】

声明

兹有信阳市锐琦商贸有限公司的中国银行贷卡,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有潘静的教师资格证书(证号:20074116641001737),因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有产权人涂广珠,其坐落在罗山县城关镇北街城西四组的房屋所有权,因不慎丢失,已于2011年12月29日在《信阳日报》上刊登遗失声明,现申请人到我所申请补办房屋所有权证,为保护产权人的合法权益,现对社会发布异议公告,如有异议,异议人持相关手续到我所申请异议登记,异议期过无异议,我所将为其核发房屋所有权证。特此公告 罗山县房屋产权产籍管理所 2012年7月9日

诚招

信阳韵达快递有限责任公司因业务拓展需求,现诚招市区及乡镇加盟商,部门经理3名,并长期招聘业务人员和文员。有意者请与朱先生联系。联系电话:13303767859